



三湘都市报

A 17-A22

华声财经

2014.10.21 星期二 编辑 谭斯亮 图编 李梓延 美编 张元清 校对 周燕萍

BUSINESS NEWS

新风向

湖南的消费者们今年多出一个新选择，湖南本土电商盛事——2014年湖南网购节已于10月20日正式拉开序幕，提前抢分“双11”狂欢节的大蛋糕。

多实惠

包括快乐购、爱尚通程、御泥坊、嗨淘网等在内的四百多家本土电商企业支持参与，为期20天的活动将最低价格、最快物流让消费者尽享优惠。

湖南网购节提前叫板“双11”

10月20日开幕，湖南电商和实体商家联手大促销，消费者选择更多更实惠

“双11”，这个由电商一手打造的全民购物狂欢节前夕，湖南网购节于昨日正式开幕，抢食“蛋糕”。

与往年的价格混战不同，今年的网购狂欢节似乎别有一番看头：电商大佬们高调为“双11”吆喝时，觉醒的实体零售店正式联手发起购物节与电商“双11”相抗衡；没成想，各路电商平台却反将一军，纷纷携重磅促销提前入局“截流”。这也意味着，还在等待“双11”的消费者不妨提前下手了。

【对抗】实体店联手狙击电商

网购狂欢节“双11”已步入倒计时，打开淘宝网页，已经可以看到“11·11”标志。标志的下方，各种大力度的促销标语正刺激着消费者的眼球：“双11爆款新品优惠抢先订”、“双11大牌边看边买”……不过，今年阿里巴巴“双11”的最大特色可能要算“买遍全球，全球可买”，国内的消费者能买到包括美国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰、英国、法国、意大利、德国等在内的全球商品，两百多个国家的消费者也能买到国内的商品。三湘都市报记者从多方渠道获知，2014年的天猫双十一全平台销售目标已经内定为“500亿元”。

京东、苏宁易购、国美在线等其他电商平台也陆续“放风”要和网友一起狂欢。

苏宁易购卯足了劲，今年“双11”主打特权优惠牌，针对性地开发了用户特权产品S码。用户获得S码与特定商品绑定后，可享受对特定爆款商品的优先购买权。此外，其“818”周年庆的核心营销产品，“闪拍”、“大聚惠”等也将在此次“双11”重装上阵。

国美在线更是磨刀霍霍，声称要依靠“双11”入围国内电商前三甲，目前已全面进入双11的备战，除了家电促销的重头戏，还将积极参与数码3C、小家电、婴儿奶粉、床上用品、服饰箱包等快消百货品类。

面对“双11”的大狂欢，实体零售商不再冷眼旁观，10月17日在青岛2014联商风云会现场，银泰商业集团、步步高商业、天虹商场、宏图三胞等国内领先零售企业联手发起“莲荷行动”，全国百家零售商上万家门店将在11月11日至16日打造中国购物节，正式主动出击，叫板“双11”网购狂欢节。

【反击】电商提前开战“截流”

魔高一尺道高一丈。记者注意到，各路电商竟然针对自己营造的“双十一网购狂欢节”提前打响了狙击战，提前截流的意图显而易见。

宣称将大战“双11”的京东，在促销页面上打出了“对不起我没有等你，双11”的口号，在10月19日——24日期间开启的京光行动，宣称“历史最低价”，其拳头产品家电也提前开抢，并承诺30天价保。

当当网则推出了“超前体验双十一网购狂欢节钜惠”活动，10月20日至10月24日打造的暖男囤货季，消费者可提前享受全场5折封顶。

1号店则列出了“双11”提前抢的名录，10月20日至26日开展的3C家电团购，更是以1亿元轰炸式的优惠提前吸引消费者。

苏宁易购同样也“号召”消费者们不妨提前抢彩电、抢数码、抢小家电。

■记者 杨田风 实习生 戴瑾昕 通讯员 阳果



面对“双11”网购大狂欢，实体零售商不再冷眼旁观，主动出击叫板电商。(资料图片)

本土连线

湖南电商搭快车抢蛋糕

无论是提前入局还是如约而至，不管商家是真降还是“假摔”，这种集体性的让利促销仍然让消费者很受用。更让人欣喜的是，今年的电商狂欢节，湖南电商不再是局外者。

10月20日，2014湖南网购节正式在湖南电商公共平台(www.hnebuy.com)拉开帷幕，这场为期一个月的湖南电商盛事获得了快乐购、爱尚通程、御泥坊、嗨淘网、齐家网等四百余家电商企业支持参与。除了公共平台推出的“先领券再购物”、“今日秒杀”、“限时团购”、“房产团购”、“底价促销”等活动，参与商家也将推出各种自主促销活动。

如本土商业大鳄友阿集团打造的友阿特品汇于10月20日正式上线，“亿元

红包免费送”活动中，新人注册就可获120元红包，此外，还有秒杀无底线、千元免单等重磅福利。

湖南本土连锁企业通程电器则将于11月7日迎来13周年庆典，届时将开展预存20赚1314等一系列大型促销活动。11月11日当天，同品牌同型号产品，通程电器都将在线上正规电商价格基础上再减13元。

省商务厅电子商务处处长胡松强表示，这些扎根于湖南本土、具有湖南特色的电商明星企业将以全网最低、正品保证、神速物流为优势，让湖南消费者获得最快捷、最实惠的网购服务，也将全力推进湖南电子商务产业的快速发展，把电子商务产业打造成我省经济发展新引擎。

花絮

快递公司开启“抢人”大战

每年的“双11”对快递企业来说，既是跑量丰收的机会，又是检验其配送能力的“大考”。据国家统计局数据显示，今年的“双11”期间(11月11日至16日)，快件业务量将突破5亿件，比去年同期增长近五成。

长沙市的多家快递公司均已开启了备战模式，纷纷提前招兵买马，扩充运力。记者调查发现，顺丰、圆通、申通、天天、邮政速递等各大快递物流企业均在网上发布了招聘信息。此外，顺丰速运还将于11月1日起正式推出分仓备货、保时捷、买卖保三款物流产品专门应对电商旺季。

世界彩票协会主席：大奖得主身份信息是否公开，应尊重获奖彩民意愿



山西双色球5.25亿奖金得主以“熊二”装扮领取巨奖，再度引发了人们关于大奖得主身份信息是否应该保密的大讨论。10月15日，公益时报·中华彩票记者在亚太彩协区域会议现场见到了世界彩票协会主席 Moner-Banet 先生，询问了他对此事的看法。

Moner-Banet 先生说，据他所知，很多国家也碰到类似的问题，美国部分地区和加拿大等地曾强制

获奖彩民公开身份信息，但后来的结果是许多获奖彩民不得不远离原有的居住工作地，这无疑对原本有一定忠诚度的彩民造成了伤害。他认为，需要在保护获奖者隐私和保障公众知情权之间取得平衡，但原则上应尊重获奖彩民的意愿，如果获奖彩民不愿公开就不应该强制公开。

至于这样是否会增加“洗黑钱”的可能性等诸如此类的担忧，Moner-Banet 先生说，主流的方法就是尽可能详细地记录获奖彩民的身份，但这个记录只保存于彩票机构自

身。在认可获奖者的普通彩民身份后就如期兑奖，一旦发现可疑情况，彩票机构会通知有关部门，尽可能减少“洗黑钱”的可能性。

Moner-Banet 先生来自瑞士，2012年起担任世界彩票协会(WLA)主席，他同时也是欧洲彩票协会执委。Moner-Banet 先生拥有瑞士洛桑大学公共管理硕士学位，专业是瑞士和欧洲的政治与公共管理。 ■柳溪



氧净生活贴士

下水道那些事儿

生活中一些琐碎的事情足以让我们心烦。比如说下水道堵塞，气味难闻，给生活带来极大不便。

下水道之所以味道很大，是因为里面有各式各样的细菌，下水道成了一个庞大的细菌“生殖所”，有的细菌在新陈代谢过程中就会产生难闻的气味。这些细菌不仅使居室的空气不再新鲜，同时还会影响到人的身体健康。

清理下水道，首先我们需要知道究竟是什么堵住了它，这样才能有的放矢，对症下药。

通常情况下，厨房的下水道会被油污、菜叶以及食物残渣堵住，有人把浓硫酸倒入管道里，清理堵塞。这样虽然效果不错，但是危害性也很大。硫酸的腐蚀性很强，会对管道造成损伤，更会危害到人体健康。

如果卫生间的下水道都是被头发堵住的，这就需要借助弹簧钢丝，把头发清理出来再倒入洗涤剂溶液缓冲，才能疏通。不过下水道里返上来的臭味着实让人无法忍受。

其实，清理下水道可以尝试使用氧净溶液。如果是轻微堵塞，只要将30至60克多功能氧净撒入下水道，倒入1小杯温水，等待一段时间，即可通畅。要是严重堵塞，再倒入适量的食醋即可。氧净不仅可以疏通下水管道，还能消毒杀菌，去除了下水道异味。同时，不会腐蚀管道。

其实不只氧净多功能洗涤剂氧颗粒可以有效去除下水道异味，如果长期用氧净洗完衣物的废水冲刷卫生间地面及下水道，同样可以起到杀菌除味的作用。

■记者 朱蓉

